

COMUNICAT DE PRESĂ
2 IULIE 2021

BRK SUSȚINE LICHIDITATEA ACȚIUNILOR BVB PRIN ÎNCEPEREA ACTIVITĂȚII DE MARKET MAKER AL EMITENTULUI DIN 5 IULIE

Bursa de Valori București (BVB), companie listată pe propria piață din 2010, va beneficia din 5 iulie de serviciile de market maker al emitentului oferite de BRK Financial Group (BRK), unul dintre cei mai activi brokeri la bursă. BRK devine astfel primul market maker al emitentului pentru acțiunile BVB. În total, un număr de 11 instrumente financiare listate la bursă (zece emisiuni de acțiuni și o emisiune de obligațiuni) beneficiază de serviciul de market maker al emitentului.

„Bursa de Valori București a promovat întotdeauna utilitatea serviciilor de market making pentru susținerea lichidității acțiunilor listate, iar astăzi își reafirmă această opțiune prin desemnarea unui Market Maker al Emitentului chiar pentru acțiunea BVB. Suntem încrezători că acest nou parteneriat va aduce un nou suflu tranzacționării cu acțiunile BVB și va crește lichiditatea pentru noi ca emitent. Suntem direct interesați de evoluția acțiunii BVB la bursă, precum și de creșterea interesului investitorilor pentru acțiunea BVB”, a declarat Adrian Tănase, Directorul General al Bursei de Valori București.

Activitatea de Market Maker al Emitentului va fi prestată de BRK Financial Group în baza unui contract semnat cu Bursa de Valori București. BRK devine astfel market maker al emitentului pentru nouă instrumentele financiare: acțiunile Bursei de Valori București, Antibiotice, Aages, Impact Developer&Contractor, MedLife, Romcarbon, TeraPlast, Purcari Wineries, precum și pentru obligațiunile IMP26E.

„Am demarat primele operatiuni de market making pe acțiuni în cadrul programului Market Makingul Emitentului în august 2019, iar într-o perioada de mai puțin de doi ani avem un portofoliu de 8 clienți pentru care prestăm acest serviciu. Prin includerea acțiunilor emitentului BVB în portofoliul nostru de clienți, depășim pragul de 6 miliarde de lei, capitalizarea cumulată a partenerilor noștri pentru care asigurăm susținerea lichidității. Am observant că la nivelul fiecărei ședințe de tranzacționare, acțiunile care au lichiditatea asigurată de către un market maker se situează în topul lichidității și sperăm să vedem cât mai curând rulaje în creștere și pentru acțiunile BVB”, a declarat Monica Ivan, Director General BRK Financial Group.

Parametrii specifici aplicabili activității de Market Makerul Emitentului (MME) efectuată de BRK Financial Group pentru acțiunile emise de Bursa de Valori București sunt disponibili [AICI](#). Market Makerul Emitentului este participantul la sistemul de tranzacționare al BVB care și-a asumat rolul de a susține lichiditatea unui instrument financiar. Mai multe informații cu privire la cadrul general aplicabil programului de MME sunt disponibile [AICI](#).

BURSA DE VALORI BUCUREȘTI (BVB) administrează piețe de acțiuni, obligațiuni și alte instrumente financiare, prin platforme reglementate sau sisteme multilaterale de tranzacționare și furnizează o gamă variată de servicii participanților la piețele financiare. Bursa de Valori București este o societate listată pe propria piață din 2010. Furnizorul global de indici FTSE Russell a anunțat, în septembrie 2019, promovarea pieței de capital din România la statutul de Piață Emergentă Secundară. Din 21 septembrie 2020, România este inclusă propriu-zis în indicii FTSE Russell dedicați piețelor emergente. Pentru mai multe informații despre Bursa de Valori București, vizitați WWW.BVB.RO

Pentru mai multe informații:
Natalia Botezan, Specialist PR, +40.722.411.604, natalia.botezan@bvb.ro

Reg. Comerțului J40/12328/2005
C.U.I. 17777754/2005
Capital Social: 80.492.460 LEI
Decizia C.N.V.M Nr.369/31.01.2006

Bd. Carol I, Nr. 34 – 36, Et. 13-14,
Sector 2, 020922, București, România
Tel: +4 021.30.79.500; Fax: +4 021. 30.79.519
E-mail: bvb@bvb.ro

Urmăriți-ne pe    